

全省市州商事环境评估结果出炉

咸宁进入前三名

本报讯(全媒体记者 朱哲)4月3日上午,湖北省政府新闻办召开发布会,介绍2018年全省商事制度改革暨商事环境评估情况。

评估结果显示,2018年全省商事环境总体得分87.98分,比2017年高0.46分。从各市州评估得分来看,宜昌92.26分、武汉91.18分、咸宁90.22分、天门89.48分、襄阳89.33分等市州位居前列。其余12

个市州得分集中在86—90分,且相互之间差距较小。

商事环境是营商环境的重要组成部分。近年来,我市以“优化营商环境”为突破口,扎实推进深化商事制度改革,为群众提供便捷高效的行政服务,有力保障了市场主体健康发展。截至2018年底,全市共有各类市场主体198021户,注册资本(金)3013.34亿元,分别比上年增长

15.16%、26.79%。

今年以来,我市率先在全省推行压缩企业开办时间“513”模式,即把办理营业执照、申领发票、社保登记、刻制公章、银行开户5个环节,实行一窗受理并行办理,严格控制在3个工作日内办结,该模式破解银行开户难题,统一免费刻制印章,不折不扣将企业开办时间压缩至3天。

落实责任 排查隐患 整治问题

我市深入推进安全生产“三大”行动

本报讯(记者陈志茹 通讯员汪洋)4月3日,记者从市应急管理局获悉,从本月起至今年底,我市全面开展安全生产“责任大落实、隐患大排查、问题大整治”三大行动。

这“三大行动”贯穿全年,通过采取月度督查、暗查暗访、等级评价、执法检查、挂牌督办、媒体曝光、联合惩戒等方式,集中挂牌督办一批重大隐患、严惩一批违法行为、取缔一批非法单位、公布一批联合惩戒“黑名单”,全面压实安全生产责任,排查和防控安全风险,解决重点安全问题隐患。

为确保全市安全生产“三大行动”顺利开展,我市成立了安全生产“三大行动”领导小组。整个活动分为宣传发动、自查自纠阶段;全面检查、重点抽查阶段;联合执法、集中整治阶段;督查总结,巩固提高阶段。

“三大行动”期间,全市各地、各单位要组织精干力量,开展联合执法,切实做到“四个一律”,即对非法生产经营建设和经停产整顿仍未达到要求的,一律关闭取缔;对非法生产经营建设的有关单位和责任人,一律按规定上限予以处罚;对存在非法

生产经营建设的单位,一律责令停产整顿,并严格落实监管措施;对触犯法律的有关单位和人员,一律依法严格追究法律责任。

行动阶段,咸宁市安全生产委员会办公室将组织综合督查组突击检查全市各地、各行业(领域),对工作不力的单位和个人一律追责问责,对非法和严重违法的生产经营单位进行曝光,纳入联合惩戒对象,纳入安全生产不良记录“黑名单”管理。通过查企业倒查监管部门,查监管部倒查党政领导的方式,倒逼责任落实。

我市部署全民国家安全教育日活动

着力防范化解重大风险

本报讯(记者吴青朋 通讯员黄敬)4月15日是第四个全民国家安全教育日。近日,市委国安办、市普法办专门发文对4·15全民国家安全教育日活动进行了部署,今年的活动主题是“坚持总体国家安全观,着力防范化解重大风险,喜迎中华人民共和国成立70周年和第七届世界军运会”。

根据安排,我市重点开展7项活动,包括各级党委理论学习中心组组织一次国家安全专题学习;把总体国家安全观纳入各级党校教学内容;把总体国家安全观列入全市第四期支部主题党日活动学习内容;举办“国家安全进社区”主题宣传活动;组织全市大中小学生“同上一堂国家安全

教育课”;开展“法治热线——部门说法”之国家安全宣传教育上线活动;利用媒体和宣传阵地开展国家安全教育宣传等。

通知要求全市各级各单位将切实按照市委国安办、市普法办统一部署,认真开展好4·15全民国家安全教育日活动。

全国法治动漫微电影大赛

我市3件作品获奖

本报讯(记者 吴青朋 通讯员王贞元 黄敬)4月3日,记者从市司法局获悉,全国普法办近日公布了第十五届全国法治动漫微电影大赛获奖名单,我市有3件作品获奖。

此次大赛由司法部、国家网信办、全国普法办等联合主办,经专家初评、复评、定评、公示,最终评选出四类四个等级的获奖作品375件。我市通城县公安局参赛作品《禁毒》荣获公益广告类二等奖,市信访局参赛作品《兄弟让田》和通山县人民法院参赛作品《法情》分别荣获微电影类优秀奖。

据悉,此次是咸宁法治作品首次在全国法治动漫微电影大赛中获奖,获奖总数除武汉市外,我市在全省其他市州中位居第一。



缅怀公安英烈

“我志愿成为一名中华人民共和国人民警察,我保证忠于中国共产党、忠于祖国、忠于人民、忠于法律”,4月3日,嘉鱼县公安局在该县文庙山烈士陵园隆重举行公安英烈纪念活动,民警在公安英烈何军墓前重温人民警察誓词。

(特约记者 李安福 通讯员 吕铁桶)



湖北咸宁农村商业银行
HUBEI XIANNING RURAL COMMERCIAL BANK

在您身边的
银行

咸宁市咸安区长安大道166号
0715-8233909

咸安区统战部
凝聚新阶层力量
助力高质量发展

本报讯(记者 王奇峰 特约记者 李星 通讯员 许姣)“上班才7天就意外伤残了,还没签劳动合同,厂里不给我算工伤,我该怎么办呐?”“我帮你填写一份劳动仲裁认定申请书,等劳动仲裁部门认定确定劳动关系即可生效……”

3月27日上午,在咸安区信访局,民盟盟员李从云开展公益接访时,为来访者指出了维权路径。

“我虽然退下来多年,但只要政府和人民需要,我还是愿意继续发挥余热。”李从云笑言,坚持多年助力维权以来,主要是为困难群体提供法律援助,帮助信访部门调解矛盾,化解难题。

今年74岁的李从云是一名民盟盟员,也是一名有着30多年从业经验的律师。近年来,咸安区委统战部着力开展新的社会阶层人士统战工作,将以李从云、邓巍为代表的一批律师聚集起来,建立了咸安区新的社会阶层人士(中介组织)统战工作联络站,为他们提供办公场所、建立办公阵地、配齐办公设备,借助他们的有利条件,协助党委、政府做好释疑解惑、理顺情绪、协调关系、化解矛盾工作,共同维护社会稳定。

据了解,除律师行业以外,咸安区委统战部还准备在香城文创空间、十六潭社区、麻塘风湿病医院、区经济开发区等地建立6个新的社会阶层人士实践创新示范项目基地,充分发挥实践基地的典型引路和辐射带动作用,为新的社会阶层代表人士搭建服务社会发展和实现自身价值的平台载体。

“我们要通过团结新的社会阶层人士,广泛凝聚新力量,服务区区委区政府中心工作,助力经济社会高质量发展。”咸安区统战部有关负责人表示。

晨训展英姿



“一、二……”4月1日早上6时20分,市人民广场上口号嘹亮,市交警二大队全体民警、协警着装整齐,精神饱满地训练队列变换、手势指挥等项目。据了解,该大队坚持春季晨训活动已有11年,每年利用2个月的时间,在每周一早晨高峰岗一个半小时前开展训练。

(记者 毛亚轩 通讯员马跳)